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Közbeszerzési eljárás indítás a Rábaközi Művelődési Központ színháztermékek, mint a térség 
fontos közösségi terének minőségfejlesztése tárgyában  

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 101/2013. (VI.13.) ÖKT határozatában döntött 
arról, hogy „A Rábaközi Művelődési Központ színháztermének, mint a térség fontos közösségi 
terének minőségfejlesztése” címmel pályázatot nyújt be EMVA Leader Programon belül. A pályázat 
támogatást nyert. 
A pályázaton belül beszerzendő eszközök (fényvető, vonalvilágító, kézszárító stb.) szállítójának 
kiválasztására a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény alapján közbeszerzési eljárás 
lefolytatása szükséges.  
A Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló Bizottság a Közbeszerzési Szabályzat 4.5 pontjában 
meghatározott jogkörében fentiekre tekintettel közbeszerzési eljárás megindítását kezdeményezi a 
Képviselő-testület felé az eszközök szállítójának kiválasztására. A közbeszerzési eljárást 2014. 
januárban tervezzük megindítani.  
A Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló Bizottság az eljárás fajtájaként a nemzeti eljárásrendet és 
hirdetmény közzététele nélküli meghívásos közbeszerzési eljárás (Kbt. III. Rész 122/A.§-a szerinti 
eljárás) meghatározását javasolja. 
Becsült érték: nettó 5.489.420,- Ft. 
Szerződés időtartama: 2014. március – 2014. április. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Kapuvár, 2013. december 11. 
 
           Borsodi Tamás 
         címzetes főjegyző 
 
Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló Bizottság 
kezdeményezése alapján „A Rábaközi Művelődési Központ színháztermének, mint a térség fontos 
közösségi terének minőségfejlesztése” című, 8547872407. számú pályázat keretén belül beszerzendő 
eszközök szállítójának kiválasztására közbeszerzési eljárást indít. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása érdekében - a 
Kbt. és a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltak alapján - a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő: 2014. február 28. 
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